



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении участника несанкционированной акции в Москве



Первым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 23 января 2021 года обвиняемый, участвовавший в несанкционированном мероприятии в центре Москвы, вблизи Страстного бульвара, нанес сотруднику полиции несколько ударов кулаком и ногой в область головы.

Благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников ГУ МВД России по городу Москве установлены личность и местонахождение фигуранта, которым оказался житель Люберецкого района Московской области. Решением суда ему



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, полностью изобличающая фигуранта в инкриминируемом деянии, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1541654>